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Vlada Crne Gore 
 Ministarstvo unutrašnjih poslova  

Ovaj dokument je pripremljen uz finansijsku pomod Evropske unije. Za stavove koji su u njemu iznijeti se ni na koji 
način ne može smatrati da odražavaju zvanični stav Evropske unije, niti neophodno odražavaju stavove OECD-a i 

država članica ove organizacije, niti stavove zemalja korisnica koje učestvuju u Sigma programu. 

UPRAVNI POSTUPCI ZA DEMOKRATSKO DRUŠTVO 

Konferencija povodom pripreme novog 

Zakona o opštem upravnom postupku u Crnoj Gori 

Hotel Mediteran, Bečidi, 30. septembar 2011. godine 

ORGANIZATORI 

 Ministarstvo unutrašnjih poslova, www.mup.gov.me/en/ministry 

 SIGMA, www.sigmaweb.org 

CILJEVI KONFERENCIJE: 

1. Da okupi stručnjake za javnu upravu i prestavnike civilnog društva na javnoj debati o 
prilagođavanju javne uprave novim društvenim i ekonomskim izazovima; 

2. Da inicira proces javnih konsultacija o modernizaciji sistema upravnih postupaka; 
3. Da podstakne debate o Konceptu za novi  Zakon o opštem upravnom postupku; 
4. Da omogudi razmjenu iskustava o reformi upravnog postupka u susjednim zemljama. 

UČESNICI: 

Državni službenici iz organa državne uprave i organa lokalne samouprave; predstavnici pravosuđa 
i advokata; naučni radnici sa relevantnih fakulteta; predstavnici poslovne zajednice i nevladinih 
organizacija; mediji. 

http://www.mup.gov.me/en/ministry
http://www.sigmaweb.org/
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PROGRAM 

09.30 Registracija učesnika 

10.00 Uvodna obradanja učesnicima 
g. Ivan Brajovid, ministar unutrašnjih poslova (nepotvrđeno) 
g. Leopold Maurer, ambasador, šef delegacije Evropske Unije u Crnoj Gori 
(nepotvrđeno) 

10.20 Pauza za kafu 

10.30 Prezentacije i diskusija 
Moderator: g. Volfgang Ruš, glavni administrator, OECD/SIGMA 

Prezentacija Koncepta za novi Zakon o opštem upravnom postupku  
Izlagač: g. Veselin Vukčevid, pomodnik ministra u Ministarstvu unutrašnjih 
poslova. 

Potreba za reformom Zakona o opštem upravnom postupku sa aspekta 
pravosuđa  
Izlagač: g. Branislav Radulovid, predsjednik Upravnog suda Crne Gore 
 

11.30 Pauza za kafu 

12.00 Prezentacije i diskusija - nastavak 

Reforma Zakona o opštem upravnom postupku – iskustvo Srbije  
Izlagač: gđa. Vladana Jovid, pomodnik ministra u Ministarstvu za ljudska i 
manjinska prava, državnu upravu i lokalnu samoupravu Srbije 

Reforma Zakona o opštem upravnom postupku – iskustvo Hrvatske 
Izlagač: g. Ivan Koprid, profesor na Pravnom fakultetu u Zagrebu 

Završni komentari 
g. Volfgang Ruš, glavni administrator, OECD/SIGMA 

14.15 Ručak 
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Kratke biografije izlagača 

Veselin VUKČEVID 
G. Vukčevid je završio Pravni fakultet u Podgorici. Od jula 2011. godine obavlja dužnost pomodnika ministra za oblast 
državne uprave u Ministarstvu unutrašnjih poslova. Prethodno je obavljao dužnost načelnika Odjeljenja za penzijsko 
i invalidsko osiguranje u Ministarstvu rada i socijalnog staranja. Učestvovao je u izradi i implementaciji “Projekta 
investiranja u administraciju penzionog sistema”, odnosno trede komponente projekta “Razvoj i prestrukturiranje 
kapaciteta za penzionu politiku”, koji je podržala Svjetska banka. Član je Grupe za evropske integracije u oblasti 
inovacija, tehničkog razvoja i socijalne politike, koja pokriva pravnu tekovinu EU - aquis communautaire – relevantna 
poglavlja (10 – Informaciono društvo i mediji, 19 – Socijalna politika i zapošljavanje, 25 – Nauka i istraživanja, 26 – 
Obrazovanje i kultura). G. Vukčevid je vršio i dužnost predsjednika Komisije za nestala lica Vlade Crne Gore (2008-
2010). 

Branislav RADULOVID 
G. Radulovid je završio Pravni fakultet 1974. godine. Trenutno obavlja dužnost predsjednika Upravnog suda Crne 
Gore, u drugom mandatu, koji je počeo 2009. godine. Prethodno je obavljao dužnosti predsjednika Državne izborne 
komisije, predsjednika Republičke izborne komisije, pomodnika ministra pravde i sekretara u Republičkom 
sekretarijatu za zakonodavstvo.  

Vladana JOVID 
Gđa. Jovid je pomodnik ministra u Ministarstvu za ljudska i manjinska prava, državnu upravu i lokalnu samoupravu – 
Vlada Republike Srbije. Prethodno je obavljala dužnost pomodnika ministra u Ministarstvu obrazovanja, Sektor za 
pravna pitanja i harmonizaciju. Gđa. Jovid je rukovodilac Radne grupe za izradu nacrta novog Zakona o opštem 
upravnom postupku u Srbiji, a bila je rukovodilac Radne grupe koja je osnovana radi prilagođavanja zakonskog 
okvira za elektronsku vladu. Gđa. Jovid je diplomirala na Pravnom fakultetu u Beogradu. 

Ivan KOPRID 
Redovni profesor i šef Odsjeka za javno pravo i javnu upravu Pravnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, Hrvatska. 
Predsjednik Instituta za javnu upravu iz Zagreba. Član više stručnih udruženja, uključujudi Međunarodno politološko 
udruženje.  
Glavni i odgovorni urednik međunarodnog naučnog časopisa Hrvatska i komparativna javna uprava – Croatian and 
Comparative Public Administration. Urednik biblioteke Suvremena javna uprava u kojoj su dosad objavljene 22 
knjige. Član uredništva naučnih časopisa Revija za socijalnu politiku (Zagreb), Godišnjak Akademije pravnih znanosti 
Hrvatske, kao i Lex Localis (Maribor, Slovenija). Recenzent naučnih radova za mnoge međunarodne časopise, kao i 
recenzent studijskih programa u oblasti javne uprave i javnog prava u Hrvatskoj i inostranstvu.  
Drži nastavu na studiju prava, stručnom studiju javne uprave, stručnom poreskom studiju, studiju socijalnog rada, 
postdiplomskim studijama (Javna uprava; Upravljanje gradom; Socijalna politika, i drugima), doktorskom studiju 
javnog prava i javne uprave, i na nekoliko drugih doktorskih studija. Mentor mnogih doktorskih disertacija, naučnih 
magisterija i diplomskih radova.  
Autor i/ili urednik desetak knjiga. Autor više od 50 naučnih radova i više od 120 stručnih i drugih radova. Održao više 
od 80 izlaganja na naučnim konferencijama. Vodio i učestvovao u više od 30 naučnih i stručnih projekata, kao i 
projekata usmjerenih na definisanje programskih politika, od kojih su neki bili međunarodnog karaktera. Konsultant 
u više od 15 projekata finansiranih od Evropske unije, Svjetske banke, OECD-a, UNDP-a i drugih donatora.  

Wolfgang RUSCH 
G. Volfgang Ruš (Wolfgang Rusch) je glavni administrator i viši savjetnik u OECD-u/SIGMA u Parizu, kao stručnjak za 
oblast upravnog prava, zakonodavstvo u oblasti državne uprave i upravljanje ljudskim resursima u vladi i upravnom 
pravosuđu. Svoju profesionalnu karijeru započeo je kao državni službenik u Njemačkoj, a nakon toga je skoro 
dvadeset godina studentima prava   predavao ustavno i upravno pravo. Po završetku svog akademskog angažmana, 
bio je zadužen za razne projekte reforme javne uprave, državne službe i pravosuđa, koje je finansirala Evropska 
unija, a od kojih je vedina realizovana u  zemljama Jugoistočne Evrope. Na principu upravljanja promjenama koje je 
fokusirano na ciljnu grupu, njegove aktivnosti su vezane za definisanje sveukupnih strategija reforme javnog sektora, 
modernizaciju upravnih postupaka i institucija, uključujudi izradu nacrta zakona, kao i razvoj i primjenu novih 
sistema obrazovanja i obuke za državne službenike, sudije i tužioce.  


